10 xracc Paznas anrebpa — 2 16 okrsaGps 2014

1. CymiectByer i Takoil KBapaTHblil TpéxaieH f(x), 1ro ms oboro x Bepro pasenctso [f(z)] = f([z])?

2. Jlokaxkure, 9TO NIPU BCEX MOJOKUTEIbHBIX A1, 3, ..., (;, BEPHO HEPABEHCTBO:

a1 +az as—+as ap+ay _ar+as+as as+as+ay ap + a1 + as
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3. Y ®enu ectb Tpu najiouku. Ecjim M3 HUX HEMb3d CJIOXKUTH TpPeyrosbHuUK, Ped yKopaduBaeT caMylio
JUTMHHYIO U3 [TaJI0YeK HA CYMMY JUIMH JIBYX JIpyrux. Ecm jymna rnmajodku ne obpaTuiach B HyJIb U TPEYTOIb-
HUK CHOBa HEJIb3s CJOKUTH, TO PeJisi TOBTOPSIET orepaluio, U T. J. MOoKeT JIn 9TOT MPOIECC TPOIOIKATHCI
H6eckoHevHO?!

4. Haiigure Bee dynknuu f(z) takue uro f(x?) — f(y?) = (x +y)(f(x) — f(y)) mist 106BIX AefiCTBUTETLHBIX
x,y.

5. Ksagparusie Tpexaienbl P(z) u Q(x) umeror kopuu. Jlokazxkure, 4ro 1o Kpaiineil Mepe oJIuH U3 Tpexdie-
uoB P(x) £ Q(x) TakKe UMeeT KOPHH.

6. CymecrBytor qu 1000 HaTypaabHBIX YUCE TAKUX, YTO HAMOOJBINNE OOINME JIEJTUTEN BCEBO3ZMOXKHBIX
HA0OPOB 3TUX [nces (1o JBa, 1O TPH, . .., TI0 THICSUE) MOMAPHO PA3THIHbBI?

7. HarypasbHble uncia a, b takne, uto a? + b gemmred na b? + a n b? + a gBISETCA CTENEHBIO HEKOTOPOTO
npocrtoro uncia. Haiiure Bce Takue aucia a u b.

8. Haiigure Bce bynkmun f(z), yaosnersopsiomue ypasuennto f(f(z)+y) = f(x* —y) +4y- f(z) naa Beex
x, Y.

9. IoyoxKuTeIbHBIE YUCIa @, b 1 ¢ TaKOBLL, 9T0 ab+ be + ca < 3abe. Joxaxkute, aro a +b+c < a® + b3 + 3.
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1. CymecrByer Jn Taxoit KBaApaTHbIil Tpéxaten f(z), aro jyist moboro = BepHo pasenctso [f(z)] = f([x])?
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3. Y Qenm ectb TpHU HaJOUYKHU. Eciam m3 HUX HEIB3s CIOXKHUTH TpeyroabHUK, Pensd ykopadnBaeT camyro
JUINHHYTO U3 MaJIOYeK Ha CYyMMY JUINH JIBYX ApPYruXx. Bcam JmHa nagodkn He oOpaTuiach B HYJIb H TPEYTOJIb-
HUK CHOBa HeJIb3d CJIOXKUTbH, To Pesig moBTOpSeT onepanuio, u T. Ji. MoXKeT Jin 3TOT IPOIECC MPO0IZKATHCS
6eCKOHEeYHO?!

4. Haiinure Bee dynkmun f(x) takue aro f(z?) — f(y?) = (x+y)(f(x) — f(y)) mns mobbix geficTBATEILHBIX
z,y.

5. Keagparusie rpexwiensl P(x) u Q(z) numetor kopru. JlokaxkuTe, 910 10 KpaiiHeil Mepe OJIiH U3 TpexHdJie-
HOB P(x) £ Q(x) Takke MMeeT KOPHH.

6. CymectBytor jiu 1000 HATYpaAJbHBIX YHUCET TAKUX, UTO HAHOOJIBIIHE ODIIHE JETUTETH BCEBO3MOXKHBIX
HabOPOB ITUX Ymces1 (110 JiBa, 1O TPH, ..., IO ThICSYe) MONAPHO PA3IUIHBI!

7. Harypanbuble uncia a, b takue, uto a® + b genurea Ha b? + a u b? + a gBjgeTcs cTeleHblo HEKOTOPOIo
npoctoro uncia. Haiiure Bce Takue yucyia a u b.

8. Haiinure Bee dbynxnuu f(z), ynosnersopstomue ypasuennto f(f(z)+y) = f(2? —y) + 4y - f(x) ana Beex
x, .

9. IomoxKuTeIbHBIE YHCIa @, b 1 ¢ TAaKOBEL, 9T0 ab+ be + ca < 3abe. Joxaxkute, ato a +b+c < a® + b3 + 3.



